"ADMINISTRATIVE OFFICE OF THE COURTS

QUESTIONS AND ANSWERS

RFP Number: 1ISD200903-RB

Enterprise IT Architecture Program

October 8, 2009

The position description is not very clear. Do we need the architect level candidates or senior
developers or lead level candidates?

Answer: Candidates must be at the architect level as set forth in 1.3.1 and 2.10of the RFP and
must have the experience set forth in 6.3.1.1 of the RFP.

Do all 4 need to be at the same level? Or one could be an architect, others could be senior
developers

Answer: The level of all 4 will be architects.

The technologies listed are not clear. Can you please clarify what technologies are required versus
nice to have.

Answer: All requirements under 6.3.1.1 are required. The technologies are listed in 6.3.1.1
subparagraphs I., m., and o., which are restated below:

I.  Knowledge of leading edge concepts in technology including: Operating
Systems, Databases, Networking, Security, SOA, Middleware, BPM, DMS,
Virtualization, SAN, and NAS.

m. Provide advanced troubleshooting for complex issues in web applications
developed using technologies including: Apache, JBoss, WebLogic, Oracle DB,
PervasiveSQL, SiteMinder, Crystal Reports, Citrix, ColdFusion, TIBCO Portal
and TIBCO middleware.

0. Experience in programming languages including C, C++, Java and SQL.

Requirements under 6.3.1.2 are highly desirable.
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